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起床時間と朝食摂取状況

毎日食べる ときどき食べない 食べない 未回答

令和２年度 萩市内全園児の食生活アンケート結果 
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平日、何時に朝食を食べますか？
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3.1

6.5

15.5

37.5

16.1
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0.0
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3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日一緒に食べる

週4～5日食べる

週2～3日食べる

週に1日食べる

ほとんど食べない

朝食を家族と一緒に食べる園児と朝食摂取状況

毎日食べる ときどき食べない 食べない

朝ごはんを食べていない子が 1名いました。 

品数でみると、

｢主食＋2品｣の

割合が最も多く

なっています 
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地場産食材の購入
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好き嫌いがある子どもの割合
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家庭で郷土料理を食べたことが

ある園児の割合

全体 年少 年中 年長
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毎日食べる

93.3%

週4～5日位

3.8%

週2～3日位
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家族一緒に晩ごはん

言える

91.7%
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8.1%

未記入
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「いただきます」「ごちそうさま」

したこと

がある

59.7%

したこと

がない

40.3%

農林漁業体験

毎日食べる

73.2%

週4～5日位

7.5%

週2～3日位

11.5%

週に1日位
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ほとんど食べない
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未記入
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家族一緒に朝ごはん

食べたこ

とがある

70.4%

食べたこ
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29.5%

未記入

0.2%

家庭で郷土料理

心がけて

いる

63.9%

心がけて

いない

36.1%

薄味に心がけている保護者の割合

心がけている

90.8%

心がけていない

9.2%

残さず食べる

食べたこと

がある

93.3%

食べたこ

とがない

6.7%

家庭で行事食

66.5
64.0
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40

60

80

平成28年度 平成30年度 令和2年度

箸を正しく持てる園児の年次推移

全体 年少 年中 年長

(％)

調査期間   令和 2 年 6 月 

有効回答数  628 名 

有効回答率  90．1％ 

内訳 年少  202 名 

   年中  229 名 

   年長  197 名 

ご協力ありがとうございました。 

萩市健康増進課 管理栄養士 

  

郷土料理を食べたことがある園児は減少傾向にあります 

いわゆる｢孤食｣の園児は朝食で 31 人、

夕食で 2 人います 

好き嫌いが 

ある園児は 

約 7 割います 

箸の持ち方は、成長とともに出来るようになっています 


